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5.
Књига кошта 711 динара. Свеска је 3 пута јефтинија. Колико кошта свеска?

_________________________________________________________________________________

6.
Чоколада кошта 624 динара и она је 4 пута скупља од бомбона. Паковање жвака је два пута јефтиније од бомбона. Колико кошта паковање жвака?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


7.
Осам килограма крушака кошта 856 динара. Колико кошта 5 килограма крушака?


_________________________________________________________________________________

8.
Два радника су упаковала 574 кг кромпира у гајбице. Један је запаковао 5 гајбица а други 2. Колико је килограма кромпира спаковао сваки радник?


_________________________________________________________________________________

9.
Број 738 умањи за његову трећину.


_________________________________________________________________________________

10.
Милан има 815 динара, што је 5 пута више од Аце. Иван има 45 динара мање од Аце. Колико новца има Иван?


_________________________________________________________________________________





















